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Το “ευχαριστώ” του Επισκόπου Κωνσταντιανής 
στους αρωγούς στο έργο της Μητρόπολης 
Κατάνγκας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ευχαριστήρια επιστολή προς όλους όσοι στηρίζουν το έργο 
της ιεραποστολής και ειδικότερα της Ιεράς Μητρόπολης 
Κατάνγκας στέλνει ο Επίσκοπος Κωνσταντιανής κ. Κοσμάς. 

Ο Θεοφιλέστατος τονίζει ότι ενδιαφέρονται να δώσουν ένα χέρι βοηθείας και 
αλληλεγγύης σε ανθρώπους που δεν έχουν ούτε τα άκρως απαραίτητα, ή ακόμα 
και υποσιτίζονται φτάνοντας στα όρια της εξαθλίωσης. Για το λόγο αυτό τους 
ευχαριστεί σημειώνοντας: “Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ μέσα από τα βάθη της 
καρδιάς μας που γίνεσθε αρωγοί στο φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεώς 
μας, δίνοντας την ευκαιρία σε κάποιους αναξιοπαθούντες αδελφούς να ελπίζουν 
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για ένα καλύτερο αύριο”. 

Αναλυτικά η Ευχαριστήρια Επιστολή: 

Είναι πάρα πολύ τιμητικό στις ημέρες μας, όπου όλα κρημνίζονται, να υπάρχουν 
δίπλα μας άνθρωποι, οι οποίοι δεν κοιτάζουν μόνο το ατομικό τους συμφέρον, 
αλλά ενδιαφέρονται πραγματικά να βοηθήσουν τον συνάνθρωπό τους. 
Ενδιαφέρονται να δώσουν ένα χέρι βοηθείας και αλληλεγγύης σε ανθρώπους που 
δεν έχουν ούτε τα άκρως απαραίτητα, ή ακόμα και υποσιτίζονται φτάνοντας στα 
όρια της εξαθλίωσης.

Η δική σας καλοσύνη και η αγάπη δείχνουν τα ειλικρινή σας αισθήματα και 
ιδιαιτέρως την ανθρωπιά σας, κάνοντας, με αυτό το τρόπο, για ακόμη μία φορά το 
λόγο του Κυρίου μας πράξη: ἐφ᾿ ὅσον ἐποιήσατε ἑνὶ τούτων τῶν ἀδελφῶν μου τῶν 
ἐλαχίστων, ἐμοὶ ἐποιήσατε (Ματθ. 25, 40).

Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ μέσα από τα βάθη της καρδιάς μας που γίνεσθε 
αρωγοί στο φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεώς μας, δίνοντας την 
ευκαιρία σε κάποιους αναξιοπαθούντες αδελφούς να ελπίζουν για ένα καλύτερο 
αύριο. Η προσφορά σας, είτε οικονομική είτε υλική, είναι πολύτιμη, γιατί χωρίς και 
την δική σας βοήθεια κάποιοι συνάνθρωποί μας θα έμεναν για ακόμη μία φορά στο 
περιθώριο.

Σας ευχόμαστε ο Πανάγαθος Θεός να σας χαρίζει ψυχοσωματική υγεία και 
μακρότητα ημερών. Να ευλογεί εσάς και τις οικογένειές σας και κάθε προσφορά 
σας να αναταποδοθεί από τον Κύριό μας εκατονταπλασίως.

Ευχόμαστε το νέο έτος 2025 να είναι ευλογημένο και καρποφόρο.



Μετά της εν Χριστώ αγάπης

+ Ο Κωνσταντιανής Κοσμάς


